
Ｎｏ．２／７
道しるべ 移動サービス　第３次実証実験 （２０２１/11/16～12/15） 後の

　利用者アンケートの集計結果Ⅱ-1 （設問回答）

　３、普段の生活で、何日/月 程 外出されますか？ 　４、外出が多い曜日は？

木曜日

金曜日

土曜日

日曜日

１９．６ ％

１４．０ ％

　　９．３ ％

　１５．０ ％

　　８．４ ％

　　０．９ ％

１０人

１６人

　９人

　１人

　　　１、先回（第３次実証実験）の利用回数は？ 　　　２、ご利用されなかった理由は？

月曜日

火曜日

水曜日 　１０．３ ％

２１人

１５人

１１人

無回答 ２４人 ２２．４％

４０

２０

３０

１０

０
１０回以上利用せず

人

２０

１５

１０

５

０

人

４７人
回答総数＝６３人

４人/６．３％

２～５回
機会が

無かった

範囲が狭く

行く先が無い

その他

２０

１５

１０

５

１～２回

３～５回

６～１０回

１１～１５回

１６回以上

７４．６ ％

８人

３８．１ ％

２８．６％

９．５ ％

回答総数＝６３人

１５．９％

９．５ ％

回答総数＝６３人

回答総数＝６３人

人

１回 ６～９回以上 無回答

５０

６０

１０人

０人/０％
２人/３．２ ％

１８人

６人

無回答

１４人

７人

１７人
１５人

９人

２７．０％

１５．
１２．７％

３人/ ４．８％

０人/０％

無回答

３０

２４人

１５人

２３．８％

６人

１７人

３０．２％

１９人

１０人
８人

５


